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||a161+...+amem||2 = |a1\2+...+\am\2 (1.2)
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W e, ... empe—HAMVEIER WEA, FHiar,....am € F, {#if5:
arer +...amem =0 (1.3)
ﬁﬁuﬁ|a1|2+...|am|2:0, ﬁﬁualz...:amzo O

EX 12 VIRHEEARERY S e EA R R AR . Ve A K
P Jydio V4 H50E TE A2 o B L B0 90 TE 5 2
QE}XLE,'J’ ?ﬁivﬁl‘]ﬂﬂEi%el, ey €n$ul_{ﬂ%1} eV, ﬁﬁfi%al, . 7(1”’{%?%:

v=a1e1+ ...+ anen,

AT AT AR 1) 5 R IR S Y 2 R L e Blen, ., e RV IRV IESZ
%’ EU ev, I)_I\U'
v={(v,e1e; +...(v,en)e, (1.4)

H.:
loll = [v, en)? + ... + (v, en)? (1.5)
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EHE 2.1 B, v RVIVERER KR EL. Bey = iy X T =
2, ..., miE Xe; WIF:

S (v, er)er — ... — (vj,ej-1)€j1 (2.1)
lvj = (vj,ex)er — ... — (v, ej-1)ej-1]|
Wev, .. cn VAT IEACHL, AR = 1. mHH
span(vi, ..., v;) = span(ei,...,€;) (2.2)

WE AR HENERAE I SR AL, B ) = 10, Houyste FIEEL
fEfir LA
span(v;) = span(ey)

Wl < j <mIHRRELH:

span(vy,...,vj—1) =span(er,...,€ej_1)
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= 4% (2.17)
JiT A
2 - 2l =1/

iles = /% (2> - 1)
T 2.2 BAIRYE A R HA AL 205
WE WVEAIRYER), VA2, XSRS B R A, WS
B A dim VERTEIE A, XN IRt 2 VK EE A0 3 O
AU IE A AEAFAE R, 10 ELAT AN 1SS 4L A AT LAY e RV IR A2 3

EIE 2.3 WT € L(V), WRTRTFVHFEANRESE =M, BATR
TFVIEMNTEIER H B E =M.
S RTRTVHIE, .. v, BE E=MEH, WXEN = 1,...,n8

Hspan(vy, ..., vp)
Xfvy, ... vnfhﬂﬁ%?ﬁlﬁ’fﬁffﬁ SR, [FREVERITEIER ey, ... e, BN
XA HA

span(ey,...,e;) = span(vy, ..., v;)
FrUdtEAy = 1,...,n¥Hspan(eq, ..., e ET FAZ. Bk, TR THTEIERL
e, ..., e A F =AM,
EIE 24 EFORER WVEARENERESEHT € L(V), MNTRTVH
R IE AL B B =5
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3 Ij;.I /\I.IEH.J:HI]2£ HEIZ“

ENX 3.1 VEREYHZ REMNVREIFR LS. 23, 2z K
LV, F) Rt ER.
5 3.1 WTFENHERY:F? - F

(21, 22,23) = 221 — Bzg + 23
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p(2) = (z,u)

;H\:EPU' = (27 _57 1)
5l 3.2 WFENREe : P2(R) - R

1
o(p) = / (e cos()i

2P (R) EM&MZ . XEP(R) LMAFZ[-1, 1) LA R E0H R 5 e
are fifEu € Po(R)HEXMEREp € Po(R)HIA:

¢(p) = (p,u)

FATABER u(t) = cos(mt), BFIREANZEP(R)FHIICE
Nk € VIBAACoBLS (v, w) B 2V B tEZ . Nk Ry,
V RS R AR XA A
FE 31 BHRTFIEE WVEAMRLENR HeV Btz e, WAEAE
ME— Ay € VRSN € VI p(v) = (v, u)
W BIEBAEE R R € VRN € UBIHp(v) = (v,u), Wer, ..., e eV IH]
FVa IEAS L, XA € VISR

pv) = o((v,er)er + ...+ (v, en)en) (3.1)
= (enpler) +... 4 (v en)plen) (3:2)
= (v, @(er)er) + ... + (v, @(en)en) (3.3)
= (v, p(er)er + ...+ p(en)en) (3.4)

Vo € V,p(v) = (v, u)

BAERIE RA — A8 € VIlZFRMA. Bu,ue € VRN € VY
fi:

p(v) = (v,u1) = (v, u2)
MIXHEE N0 € VIF:

0= (v,u1) — (v,u2) = (v,u; — ua)

v =1u; —us, WHu —us =0, Blu; = udXELFEK T ME—MENE . O
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5l 3.3 Ku e P(R)EFXEEAp € Po(R)HA:
1 1
/ p(t)(cos(nt))dt = / p(t)u(t)dt
-1 -1

2 Bo(p) = [, p(t) cos(mt)dt, N

'l 1
u(z) = /_1 %(cos(ﬂt))dtﬁ

+ /11 \/gt(cos(wt))dt\/gx
N /_11 \/f(ﬁ _ ;)(cos(m))dt\/f(x? - %)
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BT 13
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u=gp(er)er +...+ pleq)en

T e VEIfp(v) = (v,u). BERAMKBTHTIESL ey, ... en o,
SR LT 30 i B VR A Jus e oME— W2 . BT S a0 b 5 VI RLVE IEAZ

Heq, ..., e, FIERL K,
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